
SPD Stadtverbandsvorstand 11.09.08



Ich komme aus dem Ortsteil …

Erwartungsgemäß 

kam der Großteil der 

Rückläufer aus der 

Kernstadt.

Es folgt Ahden vor 

Siddinghausen, und 

Steinhausen, dann 

Brenken.

Schlusslichter sind 

Harth, Weine und 

schließlich 

Wewelsburg.

Aus den Ortsteilen 

Barkhausen, Eickhoff, 

Hegensdorf und 

Weiberg kam kein 

Bogen zurück.
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Mein Alter ist …

Die stärkste 

Rückläufergruppe ist 

die zwischen 46 und 

55 Jahren. 

Es folgen die Alters-

gruppen der 36 - 45-

und danach die der

56 - 65-Jährigen. 

Relativ stark sind die 

Gruppen der 26 - 35-

und der 66 - 75-

Jährigen.

Älter als 86 Jahre war 

keiner der Teilnehmer, 

gut 2% haben keine 

Angaben gemacht.
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Thema Hallenbad:

Ich bin mit dem Hallenbad zufrieden.

Die Unzufriedenheit 

mit dem Bürener

Hallenbad ist insge-

samt recht hoch.

Die Altersgruppe mit 

dem höchsten Zu-

friedenheitsgrad sind 

die 36 - 45-Jährigen 

mit 29%.

Besonders unzufrie-

den sind die 46 - 55-

Jährigen mit 22%.

72% derer, die 

angaben, dass das 

Thema sie nicht 

betrifft, sind über 45 

Jahre alt.
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Thema Hallenbad:

Ich wünsche mir ein Kombibad.

Die überwältigende 

Mehrheit der 

Befragten schließt 

sich der SPD-

Forderung nach 

einem Kombibad an.

Knapp 7% der 

Kombibad-

Befürworter sind 

allerdings auch mit 

dem heutigen 

Hallenbad zufrieden.

Ca. 12% sahen sich 

von dem Thema nicht 

betroffen oder 

machten keine 

Angaben.
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Angaben zu zusätzlichen 

Themenbereichen

Von der Möglichkeit, 

weitere Themen-

bereiche in Prosa 

anzugeben wurde 

reichlich Gebrauch 

gemacht.

Einige Themen, wie 

Infrastruktur oder 

Sicherheit wurden 

besonders häufig 

genannt und 

insbesondere 

kritisiert.
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Anmerkungen zum Fragebogen

Nicht ganz so intensiv 

wurden Anmerkungen 

zum Fragebogen 

abgegeben, wobei sich 

diese sich z. T. mit den 

„zusätzlichen Themen-

bereichen“ 

überschnitten .

Von Lob über Anre-

gungen und Skepsis 

bis zur Ablehnung der 

Aktion reicht das 

Spektrum. 
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